



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
Комітет з питань
гуманітарної та інформаційної політики

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 149

12-13 липня 2024 року

Виїзне засідання Комітету на тему:
**«Реалізація гуманітарно-культурних політик в умовах війни і
поствоєнного часу: регіональні моделі, їх множинність і трансформації»**
(Волинська область, 12-13 липня 2024 р.)

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету – **Потураєв Микита Русланович.**

ПРИСУТНІ: *народні депутати України - члени Комітету з питань
гуманітарної та інформаційної політики:*
Боблях Андрій Ростиславович
Богуцька Єлізавета Петрівна
Божков Олександр Валерійович
В'ятрович Володимир Михайлович
Констанкевич Ірина Мирославівна
Кравчук Євгенія Михайлівна
Потураєв Микита Русланович.

ПРИСУТНІ ЗА *народні депутати України - члени Комітету з питань*
ДОПОМОГОЮ *гуманітарної та інформаційної політики:*
ВІДЕОЗВ'ЯЗКУ: **Абдуллін Олександр Рафкатович**
Кабанов Олександр Євгенійович
Лерос Гео Багратович
Санченко Олександр Володимирович
Сушко Павло Миколайович
Федина Софія Романівна.

ВІДСУТНІ: *народні депутати України - члени Комітету з питань
гуманітарної та інформаційної політики:*
Княжицький Микола Леонідович

Нальотов Дмитро Олександрович
Павленко Юрій Олексійович
Скрипка Тетяна Василівна.

ЗАПРОШЕНІ: **Важатко** Оксана Георгіївна - т.в.о. директора Волинського краєзнавчого музею;
Ващук Ольга Петрівна - Начальник Камінь-Каширської районної військової адміністрації;
Вігірінська Вікторія В'ячеславівна - Заступник начальника управління– начальник відділу охорони культурної спадщини управління культури Департаменту культури, молоді та спорту Волинської облдержадміністрації;
Войцещук Наталія Василівна - Директор департаменту пам'яткоохоронної діяльності МКІП;
Годик Віктор Леонідович - Горохівський міський голова;
Дудар Тетяна Олександрівна - Заступник директора Департаменту – начальник управління культури Департаменту культури, молоді та спорту Волинської облдержадміністрації;
Зінчук Володимир Володимирович - Начальник управління освіти, культури, молоді, спорту, соціального захисту та охорони здоров'я Горохівської міської ради;
Карандєєв Ростислав Володимирович - т.в.о. Міністра культури та інформаційної політики;
Кашик Віталій Леонтійович - Голова Колодяжненської сільської територіальної громади;
Козюпа Олена Адамівна - Начальник відділу забезпечення діяльності керівництва Волинської обласної ради;
Костик Анатолій Іванович - Начальник Луцької районної військової адміністрації;
Кух Олег Іванович - Любешівський селищний голова;
Лобач Юрій Володимирович - Начальник Володимирської районної військової адміністрації;
Маховський Орест Георгійович - голова постійної комісії з питань бюджету, фінансів та цінової політики Волинської обласної ради;
Недопад Григорій Вікторович - Голова Волинської обласної ради;
Ольха Оксана Василівна - Начальник відділу культури та мистецтв управління культури Департаменту культури, молоді та спорту облдержадміністрації;
Поліщук Ігор Ігорович - Луцький міський голова;
Хвіщук Олександр Віталійович - Директор Департаменту культури, молоді і спорту Волинської обласної державної адміністрації;

Чайка Ігор Леонтійович - Голова Ковельської міської територіальної громади;

Черен Ольга Миколаївна - Начальник Ковельської районної військової адміністрації;

Шворак В'ячеслав Петрович - Голова Ковельської районної ради;

Шевченко Андрій Віталійович - GR-радник Програми USAID "РАДА: наступне покоління";

Шкітер Тарас Ігорович - Заступник голови Волинської ОВА.

Присутні працівники секретаріату Комітету:

Бабенко В.О., Ващенко Я.Л., Москаленко Д.С., Степаненко І.М.

П о р я д о к д е н н и й :

1. Про затвердження Порядку денного засідання Комітету.
2. Адаптація сфери культури до умов воєнного стану та напрями розвитку у повоєнний період, залучення коштів на здійснення заходів з утримання в належному стані пам'яток культурної спадщини, музеїв, інших об'єктів культурної інфраструктури.
3. Роль музеїв в умовах війни та поствоєнного часу, зокрема у просуванні української культури, утвердженні національної ідентичності.
4. Удосконалення законодавства у галузі благодійництва та меценатства.
5. Культурна спадщина в умовах війни, її збереження та використання у розвитку туристичного потенціалу регіону та територіальних громад. Партнерство держави та територіальних громад у цьому питанні.

І. СЛУХАЛИ: про затвердження Порядку денного засідання Комітету.

Д о п о в і д а є: **Потурасв Микита Русланович** – Голова Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

УХВАЛИЛИ: Схвалити Порядок денний засідання Комітету.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 13 (Абдуллін О.Р., Боблях А.Р., Божков О.В., Богуцька Є.П., В'ятрович В.М., Кабанов О.Є., Констанкевич І.М., Кравчук

Є.М., Лерос Г.Б., Потураєв М.Р., Санченко О.В., Сушко П.М.,
Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

II. СЛУХАЛИ:

1. Про адаптацію сфери культури до умов воєнного стану та напрями розвитку у повоєнний період, залучення коштів на здійснення заходів з утримання в належному стані пам'яток культурної спадщини, музеїв, інших об'єктів культурної інфраструктури.
2. Роль музеїв в умовах війни та поствоєнного часу, зокрема у просуванні української культури, утвердженні національної ідентичності.
3. Удосконалення законодавства у галузі благодійництва та меценатства.
4. Культурна спадщина в умовах війни, її збереження та використання у розвитку туристичного потенціалу регіону та територіальних громад. Партнерство держави та територіальних громад у цьому питанні.

Вітальне слово: Шкітер Тарас Ігорович - Заступник голови
Волинської ОВА;

Недопад Григорій Вікторович - Голова Волинської обласної ради;

Шевченко Андрій Віталійович - GR-радник Програми USAID "РАДА:
наступне покоління";

Потураєв Микита Русланович – Голова Комітету з питань гуманітарної та
інформаційної політики;

Констанкевич Ірина Мирославівна – Перша заступниця голови Комітету
з питань гуманітарної та інформаційної політики;

Кравчук Євгенія Михайлівна - заступниця Голови Комітету, голова
підкомітету з питань інформаційної політики та європейської інтеграції;

Поліщук Ігор Ігорович - Луцький міський голова.

Доповідають: Карандєєв Ростислав Володимирович - в.о. Міністра
культури та інформаційної політики України;

Хвіщук Олександр Віталійович - Директор Департаменту культури, молоді
і спорту Волинської обласної державної адміністрації;

Кух Олег Іванович - Любешівський селищний голова;

Важатко Оксана Георгіївна - т.в.о. директора Волинського краєзнавчого
музею;

Войцещук Наталія Василівна - директор департаменту
пам'яткоохоронної діяльності МКІП.

В обговоренні брали участь:

В'ятрович В.М., Кравчук Є.М., Боблях А.Р., Потураєв М.Р., Карандєєв Р.В.

ОЗНАЙОМИЛИСЬ:

12 липня, в рамках виїзного засідання Комітету були обговорені питання:

- сфера культури в умовах воєнного стану та у повоєнний період, означення загального стану, проблем та магістральних напрямків їх вирішення;
- актуальні питання розвитку культури через реформу ЦКП та охорона культурної спадщини Волині в умовах дії правового режиму воєнного стану;
- досвід переформатування мережі закладів культури та модернізації культурних послуг в громадах;
- ознайомлення з роботою закладів культури, огляд стану утримання об'єктів Музею, відреставрованих до 175-річчя з дня народження Олени Пчілки під егідою національного проекту «Велика реставрація» із залученням коштів субвенції з державного місцевим бюджетам в рамках програми «Велике будівництво» (будинки родини Косачів). Участь в урочистостях з нагоди відкриття Садиби Косачів після проведених реставраційних робіт;
- вивчення досвіду залучення грантових коштів Євросоюзу для реалізації проектів з реставрації об'єктів культурної спадщини;
- огляд об'єктів Державного історико-культурного заповідника у м. Луцьку, зокрема Окольного замку - нового музейного простору, у реставрацію якого було залучено грантові кошти Євросоюзу й співфінансування з міського бюджету м. Луцьк.

13 липня, делегація ознайомилась з роботою закладів культури, огляд стану утримання об'єкту Волинського краєзнавчого музею – Олицького замку, в якому роботи з реставрації проводились під егідою національного проекту «Велика реставрація» із залученням коштів субвенції з державного місцевим бюджетам в рамках програми «Велике будівництво».

ПОГОДИЛИ:

Інформацію взяти до відома та за підсумками засідання буде ухвалено рекомендації Комітету щодо

подальшого розвитку сфери культури на одному з наступних засідань Комітету.

(Стенограма засідання Комітету додається.)

Голова Комітету

Микита ПОТУРАЄВ

Секретар Комітету

Олександр АБДУЛЛІН